
                                                       Аналитический отчет
    o проведении  BПP в МКОУ «Эминхюрская СОШ им. А.Г.Саидова» 2023- 2024 учебном году

В апреле 2024 года обучающиеся 4 по 8 класс МКОУ «Эминхюрская СОШ им. А.Г.Саидова» приняли участие во Всероссийских проверочных работах. Обучающяеся выполняли работы по контрольно-оценочным материалам за текущий год обучения.
В 2024 году ВПР по учебным предметам в 4-8  классах будут проводиться по образцам и описаниям контрольных измерительных материалов 2023 года, представленным на сайте ФГБУ «Федеральный институт оценки качества образования» (https://fioco.ru/obraztsi_i_opisaniya_vpr_2023) (письмо Рособрнадзора от 04.12.2023 № 02-422).
Всероссийские проверочные работы 6ыли проведены в соответствии с нормативными требованиями. На сайте образовательной организации создана вкладка «BПP», где размещены нормативные документы по организации и проведению BПP-2024, в том числе приказы, демоверсии и описание работ BПP.
В МКОУ «Эминхюрская СОШ им. А.Г.Саидова» издан приказ «Об организации и проведении всероссийских проверочных работ» от 19.02.2024 № 10 , в котором определены даты, время проведения BПP, учебные кабинеты, назначены школьный координатор, организаторы в аудиториях, экспертные комиссии, технический специалист.
 Содержание приказа было доведено до сведения всех участников образовательных отношений (педагогов, в том числе под подпись). Данный приказ, а также отдельно расписание проведения BПP было размещено на информационном  стенде в учительской, на сайте школы, в электронном журнале, а также доведено до сведения родителей посредством классного  родительского собрания. 
Проведение ВПР осуществлялось в соответствии с Порядком, методическими рекомендациями и инструкциями для общеобразовательных учреждений. ВПР проводилось в соответствии с утверждённым графиком.
Перечень учебных предметов соответствовал учебным предметам по программам 2023-2024 учебного года:
Была разработана Дорожная карта по подготовке к ВПР, в процессе подготовки педагоги использовались демоверсии, сайт «Решу BПP», платформа «Учи.ру». До момента проведения	BПP школьный	координатор	провел инструктивное совещание, на котором был рассмотрен порядок проведения BПP. изучены инструкции организаторов.
Школьный координатор осуществлял получение КИМ BПP, их сохранность и конфиденциальность, а также загрузку форм протокола в ФИС ОКО.
В целях повышения объективности проведения BПP были привлечены общественные наблюдатели из числа родительской общественности. Школьным координатором с общественными наблюдателями был проведен инструктаж о правилах проведения BПP, соблюдении объективности.
Проверка BПP осуществлялась предметной комиссией МКОУ «Эминхюрская СОШ им. А.Г.Саидова» коллегиально. В комиссию вошли учителя, имеющие опыт проверки BПP. С экспертами были изучены критерии оценивания. Всероссийские проверочные работы проводились в 4, 5, 6, 7, 8-х классах.

                                                       ВПР 2024 года в 4-х классах
Обучающиеся 4-х классов писали Всероссийские проверочные работы по трем основным учебным предметам: «Русский язык», «Математика», «Окружающий мир». Форма проведения – традиционная.
 ВПР 2024 года в 5-х классах
Обучающиеся 5-х классов писали Всероссийские проверочные работы по четырем учебным предметам: «Русский язык», «Математика», «История», «Биология». Форма проведения – традиционная.
                                                   ВПР 2024 года в 6-х классах
Обучающиеся 6-х классов писали Всероссийские проверочные работы по четырем учебным предметам: «Русский язык», «Математика» – во всех классах; «История», «Обществознание», «Биология», «География» – в классах на основе случайного выбора Рособрнадзора. Форма проведения – традиционная.
ВПР 2024 года в 7-х классах
Обучающиеся 7-х классов писали Всероссийские проверочные работы по пяти учебным предметам: «Русский язык», «Математика» – во всех классах; «Биология», «Физика»,  «География», «Обществознание» – в классах на основе случайного выбора Рособрнадзора.  Форма проведения – традиционная.
 ВПР 2024 года в 8-х классах
Обучающиеся 8-х классов писали Всероссийские проверочные работы по четырем учебным предметам: «Русский язык», «Математика» – все классы; «Физика», «Обществознание», «География», «Биология» на основе случайного выбора Рособрнадзора. Форма проведения – традиционная.
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